

Политика за социалните медии

Взаимодействията в цифровите канали несъмнено предлагат огромни ползи за всички участници, но в същото време носят рискове и отговорности. Поради тази причина разработихме политика за социалните медии, за да предоставим на нашите потребители ясни указания за съдържанието и начина, по който могат да взаимодействат със SANTORELLI в социалните медии. Също така искаме да популяризираме нашите правила за поведение с цел да насърчим създаването на привлекателна и безопасна общност.

Канали на Santorelli

Използваме социалните медии за институционални цели и за цели от общ интерес. Желая да информираме, комуникираме и насърчаваме участието, дискусиите и диалога с потребителите и заинтересованите страни. Като Santorelli в момента сме активни в следните социални мрежи:

[LinkedIn](#), където можете да се присъедините към нас и нашата общност от служители и корпоративни заинтересовани страни,

[Instagram](#), където можете да се запознаете с ежедневната работа в нашата компания и да се срещнете с хора, които споделят своята страст и опит.

[Facebook](#), където можете да гледате нови видеоклипове и фото за инициативи, социални мероприятия, истории и интервюта, свързани с компанията и марката.

Всички профили на мениджъри, служителите и партньорите в социалните мрежи се управляват лично и в съответствие с вътрешната политика за социалните медии.

Публикация

По нашите корпоративни канали ние съобщаваме проекти и факти за SANTORELLI, коментираме участия в социални мероприятия, конференции и обучения. Обикновено публикуваме собствено текстово съдържание, снимки, видеоклипове и други мултимедийни материали, които след това можете да възпроизведете и разпространявате, посочвайки като източник SANTORELLI. Обичаме да споделяме и понякога да препубликуваме съдържание и послания от обществен интерес и полезност, публикувани от служители и трети страни.

Коментарите и публикациите на потребители, които споменават или отбелязват SANTORELLI, представляват мнението на отделните лица, а не на компанията, която не може да бъде държана отговорна или свързана с нищо, публикувано в каналите от трети страни.

Взаимодействие

Стремим се да отговорим на възможно най-много въпроси и коментари, но си запазваме правото да използваме собствена преценка при избора на съобщения, на които да отговорим.

С удоволствие взаимодействаме с вас, но следването на даден акаунт, харесването на публикация или споделянето на съдържание не означава непременно одобрение от наша страна.

Модерация

В социалните мрежи всеки носи отговорност за съдържанието, което публикува, и за мненията, които изразява. Молим ви да изразявате мнението си по честен и премерен начин, като се основавате, доколкото е възможно, на проверими фактически данни, спазвате закона и се съобразявате с етикета.

Бъдете вежливи, учтиви и уважителни, дори да не сте съгласни с изразеното мнение.

Съдържание, което е обидно, подвеждащо, алармиращо, незаконно или подтикващо към незаконни дейности, политическо или пропагандно, насилствено или порнографско, непристойно или с насилие, няма да бъде толерирано. Няма да приемаме и сексуален тормоз или други отношения, които накърняват чувствата на хората или нарушават достойнството на хората и институциите, правата на малцинствата и принципите на свобода и равенство. Не се допускат дискриминационно и хулиганско съдържание, основано на пол, раса, етническа принадлежност, език, религиозни убеждения, политически възгледи, сексуална ориентация, възраст, лични и социални условия.

Не се разрешава съдържание, което нарушава авторски права или използва регистрирани търговски марки без разрешение.

Поддържайте разговора актуален и допринасяйте за диалога

Съдържанието и коментарите извън темата, извън контекста, спамът и рекламните материали ще бъдат внимателно модерирани.

Публикациите от фалшиви или анонимни профили ще бъдат изтривани, след като бъдат открити.

Коментари и публикации, написани с цел нарушаване на дискусиата или обида, няма да бъдат приемани.

Компанията си запазва правото да премахва съдържание и коментари, които нарушават закона или настоящата политика за социалните медии.

Защита на личния живот

Съществено изискване за публикациите и дискусиите в нашите социални канали е общественият интерес. Не е възможно тези пространства да се използват за разглеждане на лични случаи:

Бихме искали да напомним, че обработката на личните ви данни е в съответствие с политиките, използвани в използваните платформи. Ето защо, в допълнение към тази политика, моля, прочетете внимателно правилата и условията на различните социални мрежи, преди да ги използвате;

Моля, имайте предвид, че лични данни като имейл адреси, телефонни номера или домашни адреси, публикувани публично под формата на коментари или публикации в социалните профили на SANTORELLI, могат да бъдат премахнати с цел запазване на поверителността и защита на засегнатите лица.